

# UNÁS DOMA NA ZLÍNSKU

I vy můžete přispět do svých novin. Podělte se s ostatními čtenáři o vše, co vás ve vašem okolí zaujalo, potěšilo, nebo naopak, rozzlobilo. Zde je prostor pro vaše články, názory, verše či zajímavé fotografie všeho druhu. Neostýchejte se ukázat ostatním čtenářům snímky svých čtyřnohých miláčků, dětí, kamarádů, oslav, zážitků z cest a všeho, co je pro vás důležité. Pište na: [reporter.zlinsky@denik.cz](mailto:reporter.zlinsky@denik.cz)

## V Neubuzi to žilo. Ve třech dnech pořádali místní hned 6 akcí



Nebývá zvykem, že v tak malé obci jako je Neubuz, se koná 6 akcí ve 3 dnech. Začalo to v pátek 29. 4. 2016. Prosluněné odpoledne se v Neubuzi neslo v duchu již tradičního SLETU ČARODĚJNIC, který pořádá Komunitní škola SOVA za podpory obce. O zahájení se tentokrát postarali naši malolští, kteří navštěvují cvičení dětí v Neubuzi pod vedením paní lektorky Marty Kadlecové. Bylo to jejich první vystoupení. Potom se představily děti z MŠ Sluníčko ze Slušovic, které se každoročně naši akce účastní. Všechny děti byly moc šikovné a děkujeme paním učitelkám a paní lektorce za jejich práci.

Pak už mohl začít ten pravý čarodějnický rej! Více jak sto dětí se vydalo plnit 10 úkolů na stezku, která

vedla přes sportovní areál, fotbalové hřiště a zpátky do areálu hospůdky Moštárna. Za každý splněný úkol děti dostaly sladkou odměnu, v cíli špekáček a kdo měl dost odvahy, mohl se povozit na koníkovi indiána Standy Kadlece a vyřadit se na skákacím hradě. Děti i dospělí si mohli pochutnat na skvělé cukrové vatě. Příjemnou atmosféru celého pozdního odpoledne a večera nám zpříjemnila hudební skupina PRINZ. Myslím, že každý si přišel na své a bylo krásné vidět spokojené tváře dětí i dospělých. Večer pokračoval pouťovou zábavou.

V sobotu ráno vyrazili hasiči na Svatý Hostýn. Konala se 23. Mezinárodní hasičská pouť. Když se po náročném dopoledni zotavili, sešli se hasiči, hasičky i hasičský potěr při zdobení a

stavění obecní májky. V neděli dopoledne se obcí nesly libé zvuky dechové hudby. Na našem „náměstíčku“ vyrostly stánky s pouťovým zbožím, před místní kaplí stál oltář a krásná květinová výzdoba. Konala se slavnostní pouťová mše svatá. Při této příležitosti došlo k vysvěcení nové sošky patrona hasičů Svatého Floriána a sošky Svaté panenky Marie místního gajdoše Petra Sovjaka. Po nedělním obědě si děti mohly užít pouťové atrakce v blízkosti hospůdky Moštárna, kde si celé rodiny mohly příjemně posedět a poklábosit. Odpoledne si přišli na své i fanoušci fotbalu. Místní 1. FC Neubuz se utkal z FC Březůvky. Zápas se sice nevyvíjel podle našich představ, ale i tak to byl vydařený víkend!

Text a foto zaslala: Kamila Garguláková

INZERCE

magazín ŠÍP TV program ZDARMA

# Magazín ŠÍP

JEN ZA 17 Kč

S vloženým TV programem

## PRÁVĚ v prodeji!

Aktuální zprávy na [sip.denik.cz](http://sip.denik.cz) ● [facebook.com/magazinsip](https://facebook.com/magazinsip)